

丁小强调研推进黄河金三角(运城)创新生态集聚区建设时强调

稳神竞进 激情奋进 全力以赴推动集聚区高质量发展

运城晚报讯(记者 王文军)10月17日,市委书记丁小强深入黄河金三角(运城)创新生态集聚区调研项目建设、企业运营等,并主持召开集聚区建设推进会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,按照市委、市政府的部署要求,稳神竞进,激情奋进,持续加大招商引资力度,进一步整合创新要素、集聚创新资源、优化体制机制,加快培育发展新质生产力,全力以赴推动集聚区高质量发展。市领导王立刚、刁海鹏、薛永琦参加。

丁小强先后来运城地方粮食战略储备库总仓容建设项目、市实验

外国语学校项目、科创城城际酒店项目等项目现场,了解建设进度、预期效果、投资额度等情况,现场办公协调解决建设中遇到的问题和困难。他要求,要强化要素保障,狠抓任务落实,加快建设进度,确保项目早建成、早达效,不断夯实集聚区高质量发展底盘。山西舜熙科技有限公司是一家深度融合应用物联网、大数据、人工智能等信息技术的智慧养老服务公司。丁小强认真听取公司入驻科创城以来发展成效、需要解决的问题等,实地观摩智慧养老场景,鼓励企业要加大产品推广力度,加强科技创新,增强核心竞争力,为消费者提

供智慧化、个性化的综合性养老服务体系。

推进会上,丁小强认真听取各相关部门的工作汇报,协调推进问题解决,对下一步工作作出安排部署。他强调,要扎实推动集聚区高质量发展。对标国内一流城市标准,精准优化细化集聚区规划,持续加强基础设施建设、完善公共服务,加大市场主体引育力度,积极引进新业态、新技术,强化政策扶持和精准服务,多渠道、多领域、多模式筹措发展资金,把集聚区打造成全市科技创新高地、现代服务业高地和城市经济新增长极。要扎实推进运城发展投资集团有

限公司转型发展。紧紧围绕城市综合运营商的目标定位,抢抓政策窗口期,持续深化改革创新,不断增加发展的内生动力,积极应对经营发展中面临的各种挑战,坚决守好廉洁自律底线,全力打造资产强、效益好、服务优的城市综合运营商。要扎实完成全年目标任务。锚定市委、市政府赋予集聚区的目标要求,干字当头、主动作为、狠抓落实,充分激发干部职工的积极性、主动性、创造性,全力做好谋发展、促转型、保稳定、防风险、守底线等各项工作,千方百计、拼尽全力完成经济社会发展年度目标任务,为全市高质量发展多作贡献。

以“平安底色”擦亮群众“幸福成色”

记者观察

□记者 樊朋展 文图

准确把握夏季治安特点,积极回应人民群众关切。从今年6月底至9月底,全市公安机关根据上级公安机关的安排部署,深入开展夏季治安打击整治行动(以下简称“夏季行动”)。

夏季行动开展以来,我市公安机关坚持“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪,哪里治安混乱就重点整治哪里”,攻坚化解各类安全隐患,全面净化社会面环

境,切实让人民群众感受到安全就在身边。

3个多月来,夏季行动在打击违法犯罪、整治社会治安、化解安全隐患、维护社会稳定、保障人民安宁等方面取得了“两升两降”的明显成效。全市刑事类警情同比下降18.51%,治安类警情同比下降22.12%。刑事案件破案率63.69%,同比上升8.64%;治安案件查处率79.14%,同比上升3.12%。

“两升两降”这一数据的背后,既是对公安干警辛勤付出的肯定,也揭示了行动的显著成效。这一变化得益于公安部门对犯罪规律的精准把握、对科技手段的有效运用,以及对群众力量的深度激活。

夏季行动中,全市公安机关

结合辖区实际,最大限度把警力摆上街面,累计共投入巡防民辅警150846人次,组建最小应急单元1483个,发动群防群治力量60789人次,采取“车巡+步巡+无人机巡+视频巡”等多种形式相结合的立体巡逻模式,对辖区重点区域、部位和时段加大巡控力度,延长巡逻时间,严格做到“见警灯、见警车、见警察”,确保巡逻全覆盖、治安无盲区、防控无死角,切实织密安全防护网。

霓虹灯下,街头巷尾,闪烁的警灯和巡逻的“藏蓝身影”,带给人民群众满满的安全感。

同时,全市公安机关聚焦民生热点,力求“当下治”,坚持以打开路、打防并举,持续加大对各类违法犯罪的打击力度。

刑侦部门连续破获4起命案积案,分别抓获潜逃26年、30年、35年命案在逃人员共3人;先后打掉两个恶势力犯罪集团和两个恶势力犯罪团伙,常态化扫黑除恶工作打击战果全省排名第一。治安部门重拳打击涉黄涉赌违法犯罪,其中侦办的“9.25”案被列入全省夏季行动第二波次集群战役。行动开展至今,全市公安机关侦办刑事案件共破案1818起、挽回金额2172.29万元,抓获犯罪嫌疑人1854人及在逃人员561人;查处治安案件5554起,行政处罚3687人。

“口角纠纷少了”“治安秩序更好了”“营商环境改善了”……人民群众的声声赞许,映射出“平安”二字重若千钧,夏季行动深得民心。

夏季行动不止百日,用心守护未有穷期。唯有坚持源头治理、科技赋能、警民共建,才能构建起适应新时代要求的立体化、智能化社会治安防控体系,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。



秋染舜王坪

▲10月15日,垣曲县历山舜王坪呈现出色彩斑斓、层林尽染的绚丽景观,宛如一幅巨大的天然彩色油画。
特约摄影 杨建峰



果农采摘忙

▲10月14日,万荣县汉薛镇东文村村民在采摘苹果。
近年来,汉薛镇立足地理资源优势,大力发展苹果产业,通过市场引导、示范园带动等措施,提高果品质量,助力农户增产增收。
特约摄影 张怀心



▲巡逻的“藏蓝身影”